



PRIMLJENO:	18.03	20 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-50		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	Crne Gore, resornom		PRILOG:

Na osnovu čl. 187 i 188 Poslovnika Skupštine Vlade postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Što je sve bio osnov potraživanja Države Crne Gore od Duvanskog kombinata Podgorica - AD u stečaju koje je u trenutku uvođenja stečaja u ovo preduzeće 2010. godine iznosilo 30.631.006,52 evra sa navođenjem osnova i iznosa svakog potraživanja pojedinačno i godine u kojoj je nastalo?

Koliko je Država do sada naplatila od ovih potraživanja, uz navođenje iznosa naplaćenog potraživanja po godinama i osnova po kojem je DKP - AD u stečaju izmirio dug prema državi?

Kakvu strategiju ima Vlada u pogledu naplate preostalih potraživanja od DKP- AD u stečaju s obzirom da je u toku dosadašnjeg stečajnog postupka prodata cjelokupna imovina ovog preduzeća, bez obzira što je Odbor povjerilaca izglasao Plan reorganizacije DKP - AD u stečaju?

Da li su predmet pažnje u Vladi bile činjenice da je Uprava policije, nakon kontrole izvršene 2006. godine podnijela krivične prijave protiv odgovornih zbog toga što je utvrđeno da su "...za period 2002-2005. godine od strane odgovornih lica u preduzeću vršene nabavke roba, materijala, opreme i sl. u ukupnoj vrijednosti od 16,3 miliona evra, suprotno Zakonu o javnim nabavkama ...", kao i krivična prijava MANS-a zbog osnova sumnje za nezakonito postupanje odgovornih tokom procesa stečaja u DKP AD u stečaju i da li je urađena analiza uticaja takvog nezakonitog postupanja u dužem vremenskom periodu na sadašnju dramatično tešku situaciju u koju je dovedeno ovo preduzeće i njegovi bivši zaposleni i obespravljeni manjinski ankcionari?

Da li je Vlada analizirala štetne posljedice ugovornog aranžmana o prodaji imovine DKP AD u stečaju zbog čega će od početka marta o.g., a zbog kašnjenja u oslobađanju lokacije i objekata novom vlasniku, preduzeću "Zetogradnja" - Podgorica plaćati mjesečno 98.000 evra, uz visoke rizike da novi vlasnik imovine DKP AD u stečaju može ustati i sa tužbom za naknadu štete, a zbog smetanja posjeda i kašnjenja DKP AD u stečaju u izvršavanja ugovorenih obaveza?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

U Podgorici, 16.03.2013.god

Poslanik
Velizar Katušerović



PRIMLJENO:	29. V 20. 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-50/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

**Vlada Crne Gore
Kabinet potpredsjednika Vlade za ekonomsku
politiku i finansijski sistem**

Broj: 04-655
Podgorica, 28. MAJ 2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Velizara Kaludjerovića

Gospodin Velizara Kaludjerovića, poslanik Skupštine Crne Gore, u skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavio je sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Prilog br.1 – Poslaničko pitanje

Na postavljeno poslaničko pitanje dajem sljedeći

ODGOVOR

Osnov potraživanja države Crne Gore od Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju utvrđen je u stečajnom postupku i odnosi se na neizmirene obaveze po osnovu poreza, akciza, doprinosa i drig obaveza. Ove obaveze prema Državi po presjeku izvršenom 30.06.2010 god. iznosile su 30.631.006,52 eura.

Država je, nakon toga, naplatila od stečajnog dužnika Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju, iznos od 5.337.543,05 eura i unijela isti u akcijski kapital u Novi duvanski

kombinat AD Podgorica. Naplata potraživanja ostvarena je kroz preuzimanje tehnološke proizvodne opreme i mašina, prenos prostora-objekata u Srbiji, ostale opreme i inventara, kao i za plaćenu i uradjenu projektnu dokumentaciju za Novi DKP AD u Podgorici. Pored toga umanjena su i potraživanja Države po osnovu realizovanog Socijalnog programa za radnike Duvanskog kombinata u stečaju u iznosu od 3.806.144,55 eura, tako da je ukupni iznos potraživanja države Crne Gore u ovom preduzeću u stečaju umanjen za 9.143.687,60 eura.

Dalja naplata potraživanja države od ovog stečajnog dužnika ostvarivaće se u skladu sa tekućim sudskim odnosno stečajnim postupkom, u ovom privrednom društvu, o čemu će se prije svega starati stečajni sudija, stečajni upravnik, Odbor povjerilaca, kao i Ministarstvo finansija odnosno Poreska uprava u ime stečajnog povjerioca.

Svi istražni postupci koji se u poslaničkom pitanju navode iz ranijeg perioda (2002-2005), kontrole izvršene od Uprave policije, krivične prijave MANS-a i drugih subjekata su predmet razmatranja nadležnih organa, odnosno Tužilaštva i konačno Suda.

Vlada Crne Gore poštovaće cjelokupni, zakonima utemeljeni, pravosudni postupak i donešene presude, te u dijelu svojih nadležnosti izvršavati svoje obaveze, koje su donešene ili će se donijeti, u vezi sa ovim ili drugim sličnim pitanjima.

Vlada Crne Gore, posredstvom Savjeta za privatizaciju i kapitalne projekte i nadležnog ministarstva, čini sve napore da se što prije realizuje privatizacija ili dokapitalizacija Novog duvanskog kombinata Podgorica AD i time stvore uslovi za dalji rad duvanske industrije u Podgorici. Ove aktivnosti usmjerene su u pravcu odnosno podrazumijevaju izgradnju novog proizvodnog objekta u Agroindustrijskoj zoni na Ćemovskom polju u Podgorici, zatim izmještanje proizvodne opreme i radno angažovanje dijela radnika u Novom duvanskom kombinatu Podgorica. Svi postupci i aktivnosti imaće za posljedicu, kao što se i navodi u poslaničkom pitanju, i ustupanje stare lokacije i starih objekata novom vlasniku, preduzeću Zetogradnja iz Podgorice, u skladu sa zaključenim ugovorom.

U tom smislu svi dalji napori Vlade usmjereni su u ovoj oblasti, kao i Novog duvanskog kombinata, Upravnog odbora i Skupštine Novog duvanskog kombinata, a najnoviji zaključci i odluke donešene na drugoj sjednici Savjeta za privatizaciju i kapitalne projekte od 18.03.2013. godine imaju za cilj hitno raspisivanje novog javnog poziva za privatizaciju ili dokapitalizaciju Novog duvanskog kombinata AD Podgorica, čijom

realizacijom će se konačno steći uslovi i za preuzimanje obaveza po zaključenom ugovoru sa Zetagradsnom Podgorica.



POTREDSJEDNIK VLADE,

Prof. dr. Vujica Lazović